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Letošní masopustní průvod se opět odehrál v 
deštivém počasí, ale přesto se průvodu 
zúčastnilo dostatek masek. Škoda jen, že 
většina masek byla dětských, i když historicky 
by měly převažovat masky „dospěláků“, snad 
příště… Opět jsme za tradičního břinkání a 
hudebního doprovodu vyšli z dolního konce 
a se zastávkou na hřišti u základní školy, kde 
děti plnily úkoly, jsme došli do kulturního 
domu. Pro masky byly za odměnu připraveny 
buď koblížky (připravily seniorky), nebo 
klobásky (připravili Pituchovi). Po patřičném 
občerstvení se dostal ke slovu kouzelník, 
který bavil děti i dospělé. Samozřejmě byly 
vyhlášeny nejlepší masky jak v dětské tak v 

dospělé kategorii. Děkuji všem, kteří se na 
akci podíleli a všem, kteří i přes nepřízeň 
počasí přišli podpořit společenský život v 
obci. 
Prosím věnujte pozornost článku Agentury 
ochrany přírody a krajiny, který informuje o 
pracích, které se budou provádět v blízkosti 
rybníků Kotvice a Nový.
Jaro se pomalu hlásí ke slovu, příroda se 
začíná probouzet a na konci měsíce nás čekají 
velikonoční svátky. Přeji Vám krásné, slunečné 
a pohodové jarní dny a svátky. 

Ing. Eva Tripská, starostka

ÚÚvvooddnnííkk  bbřřeezzeenn  22002244

Usnesení z veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Albrechtičky č. 8, které se konalo 05. 03. 
2024.
Zastupitelstvo
• schválilo, že zapisovatelem dnešního 

zasedání je Renata Drdová, ověřovateli Ing. 
Petr Dostál a Ing. Filip Šajtar.

• schválilo program dnešního zasedání a 

kontrolu usnesení. 
• vzalo na vědomí zprávu o činnosti obecního 

úřadu
• schválilo podání žádosti o dotaci na 

investiční záměr projektu "Rekonstrukce 
objektu bývalé pošty na objekt občanské 
vybavenosti v Albrechtičkách" do 
programu 11/NPOBF/2024 Státního fondu 

ZZaasseeddáánníí  zzaassttuuppiitteellssttvvaa

Sněženky na loukách březen 2023, Foto: Radomír Volek
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Na začátku měsíce jsme 
vyráběli krmítko ze 
dřeva. Učili jsme se 
pracovat s kladivem, 
šroubovákem a brusným 
papírem.  Krmítko jsme 
zavěsili na strom u 

vchodu do MŠ. Vyrazili jsme na procházku 
a zavěsili jsme u sběrného dvora druhé 
krmítko, které jsme dostali. Pilně se 
staráme o ptáčky a nosíme jim různé 
druhy zrníček.
V pátek 9. 2.  jsme se chystali na maškarní 
karneval. Třídy jsme karnevalově vyzdobili. 

Celý den byl protkán různými soutěžemi, 
tanečními hry apod. Děti měli pestré 
kostýmy. Moc jsme si celý karnevalový den 
užili. 
V pondělí 12. 2. jsme vyrazili na masopustní 
procházku vesnicí. Oblékli jsme se do různých 
pestrobarevných masek a vyrazili jsme po 
vesnici (různí medvědi, muchomůrka, kostka 
lega, čarodějnice, motýlek, beruška, včelka, 
tygr, lev, kašpárek, šašek, kovboj, král, hasič, 
mimoň, pikachu, bílá paní, žabka). Navštívili 
jsme všechny třídy v ZŠ. Zazpívali jsme 
kamarádům písničky a popřáli jsme jim 
krásný masopust

MMaatteeřřsskkáá  šškkoollaa

podpory investic na revitalizaci území se 
starou stavební zátěží (brownfieldů) na 
území České republiky financovanou z 
Nástroje pro oživení a odolnost podle 
nařízení vlády č. 2/2023 Sb. Zastupitelstvo 
pověřuje starostku uzavřením smlouvy.

• vzalo na vědomí Zápis kontrolního výboru 
Regionu Poodří ze dne 8.12.2023.

• schválilo vyhlášení výběrového řízení na 
projekt "Rekonstrukce a modernizace školní 
jídelny a budovy MŠ v Albrechtičkách" a 
"Energetické úspory MŠ v Albrechtičkách". 
Pověřuje starostku administraci VŘ a 
podpisem smlouvy s vybraným 
dodavatelem. 

•  schválilo výši odměn 
– předsedovi kontrolního a finančního 

výboru 2520,- Kč

–  předsedovi kulturní komise 2 520,- Kč
–  členům finančního a kontrolního výboru 

1980,- Kč
–  s platností od 1.4.2024.
•  rozhodlo poskytnout dotaci:
– TJ Sokol Albrechtičky ve výši 80 000,- Kč
– Charitě Studénka ve výši 10 000,- Kč
– Charitě Studénka ve výši 25 000,- Kč
• rozhodlo poskytnout finanční dary:
– Zdravotní klaun o.p.s. ve výši 3 000,- Kč 
– Lince bezpečí z.s. ve výši 3 000,- Kč
• schválilo účetní závěrku p.o. Základní škola a 

Mateřská škola Albrechtičky za rok 2023 se 
ztrátou 181.906,49 Kč, pokrytí ztráty 
rezervním fondem do výše 143.562,62 Kč    
a poskytnutím účelového příspěvku               
z rozpočtu obce ve výši 38.343,87 Kč.

Informace z mateřské a základní školy

Oznamujeme občanům, že poplatky za psa 
jsou splatné do konce měsíce dubna. 

Poplatky za nájem hrobového místa jsou 
splatné do 31.3.2024.

PPooppllaattkkyy
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Poté jsme vyrazili navštívit paní starostku, 
které jsme zahráli a zazpívali písničky. Za 
odměnu jsme dostali sladkou odměnu a 
zvířátka z balonků.
Naše putování pokračovalo po celé vesnici. 
Za doprovodu bubínků, činelků, hůlek a 
trianglu jsme zpívali různé veselé písničky: 
Tluče bubeníček, Komáři se ženili, Šel 
kašpárek na procházku, Pec nám spadla, 
Skákal pes, Kalamajka apod. Koho jsme 
potkali, tomu jsme popřáli krásný masopust a 
udělali radost písničkou. Dostali jsme spoustu 
sladkých odměn. 
Děkujeme. 

Kalamajka
Kalamajka mik, mik, mik,
oženil se kominík.
Vzal si ženu Elišku,
v roztrhaném kožíšku.

Kalamajka pěkná věc,
když je zima šup na pec.
Když je teplo šup dolů,
kalamajku tancuju.

Ve středu 14. 2. k nám do MŠ přijelo divadlo s 
pohádkou Průzkumníci v lese. Pohádka byla 
zaměřena na ochranu přírody a seznámila 
děti se zvířátky, která žijí v lese. Děti se 
aktivně zapojily do děje. Divadelní představní 
se nám moc líbilo a už se těšíme na další 
pohádku.

Informace z mateřské a základní školy
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Únor bývá ve škole 
pohodový. První pololetí 
je za námi, vysvědčení 
jsou rozdána a tak 
nikoho nic nehoní a my si 
můžeme užívat jak 
vyučování, tak události, 

které čas přináší. 
Jak už jsem zmínila, posledního ledna si děti 
převzaly pololetní vysvědčení, přesněji 
řečeno výpis z něj. Pro prvňáčky je to první 
velké ocenění jejich školní práce, a tak se 
největší napětí zračilo právě v jejich očích. 
Nikdo se však bát nemusel a při předávání 
vysvědčení zněla především slova chvály. 
Ocenění ve formě vysvědčení si však 
neodnášely jen děti, ale také my učitelé. 
Naštěstí i my jsme prošli hodnocením od dětí 
se ctí. 
Hned ten den jsme se sice s dětmi odpoledne 
rozloučili, ale jen na pár hodin. V podvečer 
jsme se s nimi opět sešli ve škole s 

ZZáákkllaaddnníí  šškkoollaa

Informace z mateřské a základní školy

Celý únor jsme se učili o lidském těle, o 
návštěvě u lékaře, zdravém životním stylu, 
prevenci před nemocemi. Seznámili jsme se s 
telefonními čísly 155, 158 a 150. Učili jsme se 
základy první pomoci. 

Třída Žabek zahájila návštěvy v ZŠ ve 
středu 7. 2., v úterý 13. 2. a 27. 2.  – 
projektové dny Klíček ke škole. Děti usedly do 
lavic a vyzkoušely si, jak to vypadá ve škole. 
Co všechno musí umět do školy. Dětem se 
návštěva moc líbila a už se těší, až budou 
školáky.

Co nás čeká v březnu:
- návštěva prarodičů v MŠ – zábavné dopoledne 
v třídě Soviček – středa 20. 3. a ve třídě Žabek – 
čtvrtek 21. 3. od 9:30 hod.

- 
velikonoční dílna v úterý 26. 3.
- zápis do MŠ bude v úterý 14. 5. 2024. Dny 
otevřených dveří školka nachystala na pondělí a 
úterý 6. a 7. května. Těšíme se na návštěvu 
všech. 

Mgr. Jana Onheiserová
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karimatkami a spacáky. Pro děti už byla 
nachystána pohádková stezka, na které je 
čekaly pohádkové bytosti a na konci živý 
loupežník, kterému měly říct, které 
pohádkové postavy na stezce viděly. Nějakou 
postavu z pohádky měly také za úkol 
nakreslit. Pak přišla na řadu večeře - pizza z 
pizzerie Caldo. Děti měly na výběr z pěti 
druhů a tak se všichni najedli do sytosti. Po 
večeři následoval další program - karaoke 
zpívání. Pan vychovatel měl nachystán 
mikrofon a karaoke verze písniček. Někteří 
byli připraveni a měli dokonce nacvičený 
program. Po počátečním ostychu se zábava 
rozjela a nakonec se nikomu ani nechtělo 
skončit. Ale čas neúprosně letěl a tak se 
všichni vrhli na večerní hygienu, převlékání 
do pyžam a ten, kdo chtěl, mohl se jít dívat 
do družinkových prostor na film, kdo už byl 
unavený, zalezl do spacáku.
Ráno jsme se nasnídali a vyrazili do kina. Pan 
Jermář, provozovatel kina, nám zajistil 
zdarma vlastní autobus, takže jsme nebyli 
závislí na spojích veřejné dopravy. Na 
programu byla úplně nová animovaná 
pohádka Nerozlučná dvojka, kterou si děti 
náležitě užily. A pak už jen cesta zpět... I když 
bylo pro některé děti přespávání docela 
náročné, v pátek byly pololetní prázdniny a 
tak se mohli dospat všichni - děti i my 
dospělí.
7. února jsme se vydali do Studénky bruslit. 
Náročné přípravy se ujal pan vychovatel 
Michal Kopecký – zajišťoval zimní stadion i 
brusle pro ty, kteří potřebovali půjčit z 
půjčovny. Celý zimní stadion jsme totiž měli k 
dispozici jen pro sebe. Všichni proto měli 
dostatek místa a klidu a každý bruslil podle 
svých možností a úrovně. Pro začátečníky 
byly k dispozici opěry, které po získání větší 
jistoty leckdo rychle opouštěl. Ti šikovnější si 
pak užili i soutěže nebo hokej.

Ve stejný den – 7.2. - také začal projekt Klíček 
ke škole pro letošní předškoláčky. Děti si 
vyzkoušely, jaké to je sedět v lavicích jako 
opravdoví žáci, plnit školní úkoly, psát na 
tabuli… a tak se už jistě nikdo z nich nebude 
nové role, která je příští rok čeká, bát. 
V neděli 11. 2. se i u nás na zahradě slavil 
Masopust. Pro dětské účastníky průvodu byly 
na školní zahradě nachystány soutěže, za 
které si děti vysloužily leckdy plné kapsy 
bonbónů. Házelo se do medvěda, vidličkami 
se přenášela vajíčka, na hřišti se probíhala 
dráha, rozinky se házely na koláče a obruče 
na kužel… Dobře se bavily děti i dospělí. 
14. 2. se naši prvňáčci byli podívat na 
divadelní představení v MŠ. 
No a jinak se učíme a učíme a taky bavíme – v 
družině vyrábíme valentýnská srdíčka z 
čokolády, v pracovních činnostech tvoříme 
třeba domečky pro skřítky a ve čtvrtky 
chodíme sportovat do Sokolovny… Prostě je 
nám dobře.  

A co nás čeká dále? 
27. 2. a 5.3. - Pokračování projektu Klíček ke 
škole
26.3. Velikonoční dílna
27.3. Bruslení ve Studénce

Za všechny ze ZŠ Mgr. Jana Tesarčíková
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Informace k organizaci a průběhu zápisu 
do 1. třídy pro školní rok 2024 – 2025 
Zápis do 1. třídy se uskuteční v úterý 9. dubna 
2024 od 14.00 do 17.00 hodin. 
K zápisu se dostaví děti, které do 31. 8. 2024 
dovrší šestý rok věku včetně těch, kterým byl 
odložen začátek povinné školní docházky o 
jeden rok. Zákonný zástupce je povinen 
přihlásit dítě k zápisu k povinné školní 
docházce, a to v době od 1. dubna do 30. 
dubna kalendářního roku, v němž má dítě 
zahájit povinnou školní docházku. Žáci 
budou přijímáni do 1. ročníku základního 
vzdělávání pro školní rok 2024 - 2025 podle 
těchto kritérií: 
v souladu s § 178 odstavce 2 a §36 odst. 7 
školského zákona budou do naší školy 
přednostně přijímáni žáci s místem trvalého 
pobytu v Albrechtičkách, školském obvodu 
Studénka. *Rodiče s sebou k zápisu donesou 
občanský průkaz, rodný list dítěte. Dodatečný 
zápis - pro děti, které jsou v řádném termínu 
nemocné nebo se z vážného důvodu 

nemohou zápisu zúčastnit - je možno 
domluvit telefonicky nebo osobně do 8. 4. 
2024. 
Odklad školní docházky Není-li dítě tělesně 
nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li 
o to písemně zákonný zástupce dítěte v době 
zápisu, odloží ředitelka školy začátek povinné 
školní docházky o jeden školní rok, pokud je 
žádost doložena doporučujícím posouzením 
školského poradenského zařízení - PPP, SPC - 

Informace z mateřské a základní školy

Zveme všechny předškoláky a jejich rodiče

k ZÁPISU do 1.třídy,
který se uskuteční v úterý 9. 4. 2024 od 14 do 17 hodin.

Bližší informace najdete na www.albrechticky.cz/skola, kde si můžete také prohlédnout 

interiér i exteriér školy. Den otevřených dveří se uskuteční 4.dubna od 15 – 17:00
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PPrrůůvvooddccee  vv  NNoovvéé  HHoorrccee

Průvodcem na zámku Nová Horka ?
Zámek Nová Horka má sice otevřeno 
celoročně, plnohodnotná sezóna však 
začne až počátkem dubna a úplně naplno 
propukne se začátkem letních prázdnin. 
Pokud by vás lákala práce průvodce po 
zámku, je tak nejvyšší čas ozvat se a dozvědět 
se více. A vůbec nezáleží na tom, jestli jste 
studentka shánějící letní brigádu nebo 
aktivní senior hledající nevšední náplň 
volného času. Nemusíte být ani studentem či 
absolventem historie nebo jiného 
humanitního oboru. Postačí trocha ctižádosti 
a výřečnosti, zájem přiučit se novým věcem a 
vyzkoušet si práci s lidmi nebo chuť strávit 
část výletní sezóny v zámeckém prostředí. 
Napište, zavolejte nebo se rovnou přijďte 
podívat, rádi vám vše ukážeme, vysvětlíme a 

na sezónu přijmeme mezi sebe.
muzeumnj.cz/novahorka
https://www.facebook.com/
zameknovahorka/
zamek.horka@muzeumnj.cz, tel. 553 034 734

a odborného lékaře nebo klinického 
psychologa. 
Začátek povinné školní docházky lze odložit 
nejdéle do zahájení školního roku, v němž 
dítě dovrší osmý rok věku. Vzhledem k 
dlouhým objednacím termínům ve školských 

poradenských zařízeních si vyšetření zajistěte 
včas. 
Oznámení o přijetí žáka k povinné školní 
docházce: - bude předáno písemnou formou 
zákonným zástupcům žáka a to nejpozději do 
30 ti dní od zápisu ve škole.

Informace z mateřské a základní školy

OObbnnoovvaa  rryybbnnííkkůů  aa  mmookkřřaaddůů  vv  ppřříírrooddnníí  rreezzeerrvvaaccii  KKoottvviiccee
Na počátku března začnou práce na 
obnově rybníků a mokřadů v přírodní 
rezervaci Kotvice. Současný stav totiž 
nevyhovuje vzácným druhům vodních 
ptáků, například potápce černokrké, 
rackovi chechtavému či motáku 
pochopovi. 
Rybníky Nový a Kotvice nejsou chráněny 
před povodněmi, hráze jsou v některých 
místech narušené vlnobitím a nemají 
dostatečnou výšku ani šířku.  Nápustní a 

výpustní objekty na rybnících a strouhách 
jsou za hranicí životnosti a zanesené strouhy 
nedovolují plynulý odtok přebytečné vody z 
území. V průběhu let se v rybnících výrazně 
zmenšila plocha příbřežních rákosových 
porostů a ubyla vhodná místa k zahnízdění 
ptáků. Právě proto Agentura ochrany přírody 
a krajiny ČR připravila projekt, který pomůže 
životní podmínky zdejších rostlin a živočich 
zlepšit.     
Opraví se poškozené hráze a obnoví 
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rozplavené hnízdní hrázky. Na rybníce Nový 
budou upraveny dva ze čtyř ostrovů. 
Zrekonstruují se dožilé nápustní a výpustní 
objekty a pročistí zanesené strouhy. V 
loukách mezi rybníky a Odrou vzniknou nové 
vodní tůně.
Před zahájením rozsáhlých zemních prací 
bude nutné pokácet některé dřeviny na 
hrázích, ostrovech a v příbřežních zónách 
rybníků. Zásahy do stávající zeleně 
proběhnou v nezbytně nutném rozsahu, v 
případě hrází a ostrovů budou skáceny ty 
dřeviny, které znemožňují jejich úpravu dle 
projektové dokumentace. Pokácení každého 
jednotlivého stromu se bude pečlivě 
zvažovat, po ukončení oprav budou na 
několika místech hrází vysazeny stromy 
nové. 
Rezervace proto bude po nějakou dobu 
připomínat jedno velké staveniště. Budou se 
tu pohybovat těžké stroje a zvýší se hlučnost.  
Stavební činnost si zhruba na jeden rok 
vyžádá určitá omezení. Prosíme proto 
návštěvníky přírodní rezervace Kotvice, aby 
se době stavebních prací nepohybovali po 

hrázích rybníků ani na přilehlých loukách. 
Část naučné stezky mezi Novou Horkou a 
hlavní hrází rybníka Kotvice bude dočasně 
uzavřena. Upozornění na probíhající práce 
budou osazeny u přístupových cest na 
staveniště,  budou s předstihem poskytnuty 
dotčeným obecním samosprávám. O 
postupu prací bude Agentura ochrany 
přírody a krajiny ČR průběžně informovat v 
médiích. 
Víme, že oprava nebude pro lidi, kteří jsou 
zvyklí toto místo využívat k rekreaci, 
příjemná. Jedná se však o dočasný stav a 
máme ale bezpochyby stejný cíl  - chceme, 
aby Kotvice i její okolí zůstaly i nadále 
místem, které poskytuje domov vzácným 
rostlinám a živočichům. Podmínkou pro 
zachování přírodních hodnot je však obnova 
vodního režimu, která není bez plánované 
rekonstrukce možná. 

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, RP 
Moravskoslezské, Oddělení Správa CHKO 

Poodří
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RRookk  ssee  SSoovvoouu

Ohlédnutí za činností spolku S.O.V.A. 
Albrechtičky v roce 2023 aneb od 
Masopustu po výrobu krmítek.
Rok 2023 byl pro náš spolek významný 
především tím, že se nám podařilo uspořádat 
zatím nejvíce akcí, a také se nám podařilo 
získat finanční příspěvek z výzvy Malý Leader 
MAS Poodří, ze kterého byly podpořeny 
především rukodělné workshopy.
Hned v únoru jsme společně s "holkami 
seniorkami" nasmažili masopustní koblihy do 
průvodu, v březnu se Dřevěnice otevřela 
všem, kteří si chtěli vyzkoušet velikonoční 
plstění z vlny a pletení tataru. 1. dubna jsme 
oslavili Mezinárodní Den ptactva 
komentovanou ornitologickou vycházkou, v 
květnu jsme společně ve velkém kotlíku 
usmažili svatodušní vaječinu a na sv. Jana 

ožila Fojtovka pohádkovými bytostmi. V říjnu 
se Dřevěnice opět otevřela všem kreativním 
nadšencům, kteří si vyzkoušeli tkaní ze lněné 
a konopné příze. Listopadový svátek sv. 
Martina, již tradičně, patřil Lampionovému 
průvodu a tentokrát i se zastávkou v obecní 
aleji, která slavila své 1. "vysazeniny". Na závěr 
roku 2023 jsme pro žáky naší ZŠ připravili akci 
v rámci odpolední družiny, kde jsme společně 
vyráběli krmítka pro ptáky.
I tento rok se pokusíme získat finanční dotaci 
na akce spolku, nicméně největší odměnou 
pro nás zůstává přízeň, pomoc a hlavně čas 
všech, kteří se podílejí na realizaci našich 
akcí. 

Děkujeme za vaši podporu a těšíme se na 
další společné zážitky!

Spolek S.O.V.A. Albrechtičky

HHaassiiččii

Členská základna SDH v tomto roce činila 
84 členů v rozmezí od  5 do 91 let.  
Nejmladší členové se scházeli v Tvořivém 
kroužku v klubovně SDH.  Pod záštitou 
sboru se uskutečnil v srpnu dětský tábor v 
Bruzovicích.
Celoroční činnost sboru byla zahájena 
tradičním Hasičským plesem 11. února. Z 
výtěžku plesu hasiči věnovali částku 5000,- Kč 
na dětskou onkologii ve Fakultní nemocnici v 
Ostravě.   30. dubna byl ve spolupráci s 
firmou Radka Huvara postaven Máj na hřišti u 
Kulturního domu.  V květnu provedli hasiči 
sběr železného šrotu v obci.   V květnu byl 
rovněž uspořádán zájezd pro členy i nečleny 
do pivovaru Radegast v Nošovicích.   3. 
června se uskutečnil dětmi velmi oblíbený 
Dětský den, tentokrát na téma „Čím budu ?“, 
jehož součástí byla účast závodního jezdce 

Tomáše Tomečka se soutěžní dakarskou 
Tatrou, účast Městské policie Studénka a už 
tradičně bez pěny a přetahování lanem by to 
nešlo.   Samozřejmá je výpomoc při pořádání 
Dne obce.  V říjnu hasiči přichystali pro děti 
na louce u ubytovny Kotvice Drakiádu. Děti 
byly odměněny cenami a dospělí svařákem. 
2. prosince, zároveň s adventní výstavou v 
Dřevěnici, byl v hasičárně ve spolupráci s obcí 
proveden prodej zabíjačkových výrobků.
Součástí SDH je výjezdová jednotka v počtu 
15 členů. Hlavní náplní této jednotky je starat 
se o požární bezpečnost v obci a technickou 
pomoc občanům. Samozřejmostí a nedílnou 
součástí činnosti všech členů jednotky je 
údržba technických prostředků a výzbroje jim 
svěřené. Při technické pomoci občanům bylo 
odpracováno 65 hodin. Při údržbě techniky a 
věcných prostředků bylo odpracováno 170 
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hodin.  Rok 2023 byl pro jednotku jedním z 
těch klidnějších. Vyjíždělo se k vyproštění 
zaklíněného psa v brance, k hořícímu 
kontejneru, spadlému stromu a dále k ořezu 
stromů nebo čištění kanalizací.

Na letošní rok je kromě tradičních 
pravidelných akcí, plánována oslava výročí 
140 let od založení hasičského sboru v obci.

Informace z obceInformace z obce

Bohoslužby v době postní a velikonoční v 
kostele sv. Mikuláše v Albrechtičkách:
25. března (pondělí) - velikonoční svátost 
smíření u cizího zpovědníka od 17.00 h do 
18.30 hod.,
28. března (čtvrtek) - Zelený čtvrtek - 
bohoslužba v 18.00 hod., sbírka (postní 
almužna) na pomoc Ukrajině,
29. březen (pátek) - Velký pátek - křížová 
cesta v 8.30 h., velkopáteční obřady v 9.00 
hod.,
30. března (sobota) - Bílá sobota - adorace u 
Božího hrobu od 8.00 h do 13.00 hod., 
velikonoční vigilie v 19.00 hod., 

31. března (neděle) - Slavnost 
Zmrtvýchvstání Páně - slavnostní bohoslužba 
a žehnání pokrmů v 8:00 hod.,
1. dubna (pondělí) - Pondělí velikonoční - 
mše sv. v 8.00 hod.,
7. dubna (neděle) - 2. neděle velikonoční - 
bohoslužba v 8.00 hod. 

Všem farníkům a občanům milostiplné a 
radostné svátky velikonoční, duchovní síly a 
naděje od vzkříšeného Krista přeje a v 
modlitbě vyprošuje

P. Mgr. Miroslaw Brutkowski, farář

VVeelliikkoonnooccee  ––  bboohhoosslluužžbbyy

Informace z obecního úřadu

V měsíci "Březen  2024" oslaví své životní jubileum:

Huvarová Růžena – 91 let

Kaspřík Jiří – 70 let

Huvarová Inge – 80 let

Přejeme ji vše nejlepší a hodně zdravíčka do dalších let.

Informace ze společenské rubriky

BBllaahhooppřřeejjeemmee
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KKooššttoovváánníí

Informace z obecního úřaduInformace z kultury a sportu

Obec Albrechtičky vyhlašuje další ročník obecního kola
 

„Pooderského koštování“ 
soutěže v kvalitě destilátů v kategoriích slivovice, hruškovice a jabkovice. 

Zájemci, kteří se chtějí zúčastnit soutěže o nejlepší destilát upozorňujeme, že do soutěže je 
nutno dodat alespoň 0,1 litru daného destilátu.  Zájemci o účast v soutěži se svými destiláty, 
vyrobenými z loňské úrody, mohou odevzdat své vzorky do soutěže na obecním úřadě do 
čtvrtku 2.5.2024. 

Vyhodnocení vzorků pálenek proběhne v pondělí 3.5.2024. 
Vítězné vzorky postoupí do soutěže Regionu Poodří v Bartošovicích, která se koná při 
příležitosti Otevírání Poodří dne 18. května 2024. 

ZZáájjeezzdd  ddoo  vviinnnnééhhoo  sskkllííppkkuu
Obec Albrechtičky pořádá zájezd 

do vinného sklípku vinařství Skalák. 

Datum akce je 13. – 14. dubna 2024.

se zastávkou a prohlídkou zámku a zámeckého parku Buchlovice.
Odjezd 13. dubna v 11:30 hod. z točny u Coop, návrat 14. dubna kolem 13:00 hod. 

Cena 1600,- Kč/osobu,
 - v ceně je doprava, 
 - teplá večeře,
 - degustace vín s vinařem,
 - posezení ve vinném sklípku s konzumací vína,
 - večerní raut,
 - ubytování,
 - snídaně
Rezervace míst na obecním úřadu do 20. března se zálohou 1000,- Kč. 
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Sylvie Bee, zpěvačka, šansoniérka. Vítězka mezinárodní soutěže v interpretaci frankofonní písně - 

Split 2011. Šansonu se věnuje již dvacet let, spolupracuje s výraznými hudebními osobnostmi 
Moravskoslezského kraje, ale také například s francouzským šansoniérem Joelem Brosem. Do 
jejího repertoáru patří známé písně nejen Edith Piaf, J. Brela, Ch. Aznavoura, Lary Fabien, Désirée. 
ale i Hany Hegerové či Marty Kubišové.  
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